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ﬁm Ed W] Dada una baraja de 40 cartas, al extraer una, determina la probabilidad de
sacar:

a) Un oro.
b) Un as.
<) Una figura.
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P‘S 132 g W] Al lanzar dos dados y realizar el experimento de sumar los puntos, deter-
mina la probabilidad de obtener:

a)3
b)7
c) 12
" / 213|413 | €
%) A:"%AAMWMS. ‘T’\L—i 3 [uls |63
P(A) @ 213 |4 |S |6 ’4]‘2
. : su |s|6e ¥[8 9
L)B;‘lﬂw“h.\m,qmqf [ 8 o 10
Ple)-= | G s |e]r
“3¢ |¢€ /—g’ ¢ |1 Yi|4allo M#
) "y dady Jumon )2 ”’G'T q ||| K |

(c):]—‘— |
3¢ .
(Tl Se Puede Wncerq u~ DinGRamA i Aeset).



54402

?“J- 5L E1 W Determina cual es la probabilidad de que, al lanzar tres monedas a la vez,
obtengas:

a) Tres caras.

b) Como minimo una cara (este suceso se puede interpretar como el suceso con-
trario de salir todo cruces).

¢) Mas cruces que caras.
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DEFINICION AXIDMRTICA DE PROBAR|IL\DAN .

ill BT En un experimento aleatorio se dan cuatro sucesos elementales: A, B, C y
D. Sabiendo que P(A) =0,3, P(B)=0,1, P(C) = 0,4, determina la probabilidad del

suceso D.
P (n)+P(e) +P ()1 P(D) -4

03 v0 vou wy0) - 1; (B0 ]

il BT Se hatrucado una moneda de modo que la probabilidad de salir cara sea
el triple que la de salir cruz. ;Cudl es la probabilidad de obtener cruz al realizar un

lanzamiento?

P (C):3P(X)
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if] B Un dado se ha trucado para que la probabilidad de que salga cada una de
sus caras sea proporcional al nimero que aparece en ellas. Calcula la probabilidad

de obtener un 4 al lanzar el dado.
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(] W] Sean Ay B dos sucesos tales que P(A) = 0,7; P(B) = 0,5y P(A N B) = 0,4.
Calcula:
a) P(A U B)

b) P(A N B) ANB
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PROBARILIDRDY COND| clonAA

iL! B En un club deportivo, el 70% de los socios practica la natacién, el 25 %
juega al tenis y el 20 % practica los dos deportes. Si escogemos al azar a uno de los
socios, indica cudl es la probabilidad de que:

a) Sijuega al tenis, practique la natacion.
b) Si practica la natacion, juegue al tenis.
c) Practique algun deporte.
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(] B En una ciudad llueve 3 de cada 10 dias. Los semaforos se estropean 1 de
cada 10 dias de lluvia. Calcula la probabilidad de que manana llueva y no funcionen
los seméforos.
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SUCESOS DEPAIDIENTES € INDEPENDIENTES

i BT] Lanzamos un dado tres veces consecutivas. Calcula las probabilidades de
los siguientes sucesos.

a) Salir tres 6.

b) No obtener ningun 6.

c) Obtener como minimo un 6.

d) Obtener tres resultados distintos.
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{7/ BT Se lanzan dos dados y dos monedas; calcula las probabilidades de los
sucesos siguientes.

a) Salir dos 6 y dos caras.
b) Salir dos 6, una caray una cruz.
c) Salir dos parejas, tanto en los dados como en las monedas.
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il MM se tienen 30 dados normales y 3 cargados: la probabilidad de obtener
un 6 en los dados cargados es el triple que la de no obtenerlo. Elegimos al azar un
dado y lo lanzamos. ;Cual es la probabilidad de obtener un 67

P(6) = P (b oot ). P(€/duke mormat) 4P (dedo cargede) P/ bk cvgel]
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f£] W] En un poligono industrial se almacenan 30000 latas de refresco proceden-
tes de las fabricas A, By C a partes iguales. Se sabe que en 2020 caducan 1800 latas de
la fabrica A, 2400 procedentes de la By 3000 que proceden de la C. ;Cual es la proba-
bilidad de que, al elegir una lata al azar caduque en 2020?
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7] E] Una empresa que fabrica latas de refrescos utiliza 4 maquinas distintas.
Con la primera fabrica el 60 % de la produccién; con la segunda, el 20 %; con la ter-
cera, el 159%, y con la cuarta, el 5%. Las maquinas fabrican un porcentaje de latas
defectuosas del 1%, 2%, 3% y 5 %, respectivamente. Si se escoge al azar una lata,
icudl es la probabilidad de que no sea defectuosa?
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Teonenn dE BAYES

fil B Se tienen 4 bolsas con 5 bolas cada una. La primera bolsa tiene 3 bolas
blancas y 2 negras; la seqgunda bolsa, 5 negras; la tercera bolsa, 4 blancas y 1 negra, y
la ultima y cuarta bolsa, 2 blancas y 3 negras. Se escoge una bolsa al azar y se extrae
una bola que resulta ser negra. Determina cual es la probabilidad de que la bolsa
escogida fuera la tercera.
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{71 B Se tienen las mismas cuatro bolsas de la actividad anterior con las mismas
composiciones, pero ahora las bolsas se escogen con el siguiente procedimiento: Se
lanza un dado, si sale un 1, se escoge la bolsa 1; si sale un dos, la bolsa 2; si salen un

3oun4,labolsa 3,y sisale un 5o un6,la bolsa 4.Se extrae una bola que resultaser

negra. Determina cudl es la probabilidad de que la bolsa escogida entre las cuatro
fuera la tercera.

ey <
A/‘ I=b
T6UnL wu€
e eL A$L<
oL ¢
A TERR LT
/s Yl <
2 | = <
4 =+ 30 <2
P(3'\o&¢./ﬁ): G 5 L L 7 L %0’ =E
[ S.< J . t3 215,232, Is
—_— =3 - P = 30 30 30 30 ;’z
6 ¢33 65 653



54402

/] B Un equipo de futbol gana 4 partidos de cada 6 que juega en casa y 2 de
cada 5 que juega fuera.

a) Sin saber dénde jugara el préximo partido, calcula la probabilidad de que

gane.
b) Siel ultimo partido del{campeonato lo gané| icudl es la probabilidad de que

jugara en casa? _ !
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